

臺灣宜蘭地方檢察署新聞稿



發稿日期:113年8月13日

發稿單位:臺灣宜蘭地方檢察署

聯絡人:主任觀護人 孫惠琪

電話:(03) 9253000 轉 320

建立社勞風險管控 發揮人力最大效益

宜蘭地檢署辦理 113 年度社會勞動執行機構教育訓練暨座談會

為提升社會勞動執行機構對勞務場域的危險辨識能力，並建立社會勞動人執行勞動時的安全防護意識，宜蘭地方檢察署於 113 年 8 月 13 日辦理易服社會勞動執行機構教育訓練暨座談會，並於會中表揚年度績優執行機構及承辦人，感謝其對本署社會勞動業務的支持，讓業務推展順利。

本次教育訓練特別邀請「北區職業安全衛生中心」江坤星檢查員講授職業安全衛生法危害辨識實務課程，並由本署承辦觀護人講述社會勞動制度之立法目的、業務辦理之行政流程，並針對管理社會勞動人時可能發生的各種情況及處置方式進行說明，使社勞人在順利履行完畢之外，更能發揮人力之最大效益，共創雙贏局面。

本年度計有「台灣自來水公司第八區管理處深溝給水廠」、「宜蘭市公所清潔隊」、「南澳鄉公所清潔隊」、「經濟部龍德(兼利澤)產業園區服務中心」及「三星鄉公所清潔隊」等 5 個執行機構，以及 13 名承辦人獲得績優表揚，由本署黃智勇檢察長親自頒發獎狀以表達謝意及敬意。黃檢察長感謝各機構對於社勞業務的支持及對社勞人的付出，肯定機構承辦人在自己原本的業務外，不畏辛勞、用心積極的管理社會勞動人力，使社會勞動業務得以順利推行。

業務座談會部分由本署戎婕主任檢察官主持，對於執行機構之提案進行深度並務實的討論，期盼機構能持續與地檢署保持溝通順暢、合作無間，讓本署社會勞動業務能永續經營與推展，為社會創造更多的正向能量。



